
Emma Răducanu, noul Ambasador al 
mărcii Porsche
21/03/2022 Câștigătoarea US Open are o slăbiciune pentru Porsche încă din copilărie

Emma Răducanu a scris istoria tenisului la US Open. Victoriile senzaționale de la New York din vara lui 
2021 i-au permis să devină prima jucătoare venită din calificări care a câștigat un turneu de Grand 
Slam. Sportiva de 19 ani va fi, de acum, una dintre fețele Porsche în tenisul feminin și va reprezenta în 
viitor producătorul de mașini sport din întreaga lume în calitate de Ambasador al mărcii.

Emma Răducanu reprezintă o nouă generație de jucătoare tinere de succes pe calea spre vârful tenisului 
feminin. În prezent, ea este clasată pe locul 13 mondial. După succesul de la US Open, a fost numită 
membru al Ordinului Imperiului Britanic, fiind cea mai tânără femeie care a primit vreodată această 
onoare. În aprilie, ea își va face debutul la Porsche Tennis Grand Prix de pe Porsche Arena din Stuttgart.

„Pentru mine, a fi un ambasador al mărcii Porsche înseamnă foarte mult”, spune Emma Răducanu. 
„Porsche este una dintre mărcile pe care le-am iubit întotdeauna, încă din copilărie. Unul dintre primii 
mei antrenori de tenis conducea un 911. Ori de câte ori veneam la antrenament dimineața, îi vedeam 



mașina Porsche, o admiram și visam să stau într-o zi în propriul meu Porsche. În copilărie, mergeam la 
Brands Hatch și mă uitam la finala Porsche Carrera Cup. Adrenalina pe care o simțeam de la motorsport 
și de la mașinile Porsche pe care le vedeam era una din cele mai distractive părți ale săptămânii mele. 
Este foarte important pentru mine să lucrez cu parteneri și mărci de care mă simt cu adevărat pasionată 
și cu care mă identific. Acest parteneriat cu Porsche este incredibil și, evident, sunt foarte încântată să 
văd ce fel de lucruri interesante putem face pe viitor.”

„Suntem încântați să-i urăm bun venit Emmei Răducanu în familia Porsche, în calitate de Ambasador al 
mărcii”, spune Oliver Blume, Președintele Comitetului Executiv al Porsche AG. „Ea întruchipează nu 
numai o nouă generație de jucătoare puternice și încrezătoare în sine, dar, ca personalitate, este și o 
inspirație și un model de urmat dincolo de tărâmurile sportului ei, pentru tinerele femei din întreaga 
lume. Ea exemplifică, prin însăși viața ei, faptul că cineva își poate atinge obiectivele dacă are încredere 
în sine și este pregătit să muncească din greu. Prin urmare, se potrivește perfect cu Porsche și cu 
valorile pe care le reprezintă compania.”

„Emma Răducanu este o personalitate minunată, atât pe teren, cât și în afara acestuia. Aparițiile ei la 
Wimbledon și la US Open i-au încântat pe fanii tenisului și nu numai. Ea combină un joc dinamic și 
puternic cu pasiunea și dorința de a ataca”, spune Sebastian Rudolph, Vicepreședinte Comunicare, 
Sustenabilitate și Politică la Porsche AG. „Și în afara terenului, ea este o tânără prietenoasă, elocventă și 
încrezătoare în sine. Dorim să-i urăm un călduros bun venit în familia noastră de ambasadori ai mărcii.”

Emma Răducanu este prima britanică ce a câștigat un Grand Slam de la Virginia Wade, în 1977. S-a 
născut la Toronto, Canada, la 13 noiembrie 2002. La vârsta de doi ani, s-a mutat împreună cu părinții ei 
în Marea Britanie. Tatăl ei este originar din România, mama ei din China. A început să joace tenis la 
vârsta de cinci ani. Eligibilă pentru a concura în turneele ITF U-18 de la vârsta de 13 ani, ea a câștigat 
rapid Nike Junior International de la Liverpool, la doar opt zile după aniversarea acestei vârste. Este, prin 
urmare, cea mai tânără câștigătoare a turneului din istoria ITF. Ca numărul 338 mondial, i s-a oferit 
șansa de a concura la Wimbledon datorită unui wildcard și a progresat până în primele 16. Cea mai 
mare realizare de până acum a carierei sale tinere și foarte promițătoare a venit atunci când a câștigat 
senzațional US Open.

Ambasadorul mărcii, parte a familiei Porsche 
Emma Răducanu se alătură familiei Porsche ca nou ambasador al tenisului. Printre Ambasadorii mărcii 
Porsche se mai numără și actuala jucătoare de top a Germaniei, Angelique Kerber. De asemenea, tot din 
lumea sportului vin și jucătorul de golf Paul Casey din Anglia și fotbalistul Sami Khedira, care a făcut 
parte din echipa Germaniei câștigătoare a Cupei Mondiale la fotbal, care activează ca ambasador al 
programului de dezvoltare Porsche pentru juniori. Alți Ambasadori ai producătorului de mașini sport 
sunt legendarul pilot german de raliuri Walter Röhrl, campionul mondial de anduranță, australianul Mark 
Webber și norvegianul Aksel Lund Svindal, de două ori campion olimpic. În plus, doi foști piloți Porsche 
fac parte din cercul Ambasadorilor mărcii – specialistul GT și pilotul de dezvoltare Jörg Bergmeister, 
precum și Timo Bernhard, de două ori câștigător la Le Mans.
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